[bookmark: _Hlk63327247]Ata da 31° (trigésima primeira) reunião ordinária, do sexto período legislativo, da oitava legislatura, realizada no dia 17 (dezessete dias) de novembro de 2023 (dois mil e vinte e três), às 14h30min (quatorze e trinta horas), nas dependências da câmara Municipal, Castanheiras – RO. Aos dias dez (17) dia do mês de novembro de (11) do ano de dois mil e vinte e três (2023), sobre a presidência do Excelentíssimo Senhor LEVY TAVARES – PODE, digníssimo Vereador, secretariado pelo Senhor GILSON DIAS BARBOSA - PTB digníssimo Vereador, o Presidente convidou os Senhores Vereadores para que tomem seus assentos para início da sessão. Instalada a sessão, solicitou ao secretário que fizesse a chamada nominal dos senhores Vereadores para apuração do “quórum” legal. Cortejando-se a chamada nominal com as assinaturas dos presentes no livro nº 001 de Registro de Presença dos seguintes Vereadores: ANDRÉ DE OLIVEIRA – PP, ARLINDO ASSUNÇAO DA LUZ – MDB, DEUSDETI APARECIDO DE SOUZA- MDB, ERNESTO STRAGEVITCH – PSD, GILSON DIAS BARBOSA – PTB, JOÃO BATISTA MINAS PEREIRA – PSD, LEVY TAVARES – PODEMOS, OZIEL FRANCISCO PAIZANTE – PTB ausente, e PAULO CESAR PEREIRA – UNIÃO. Realizada a chamada nominal para apurar se que havia “quórum” legal para as deliberações, o presidente declarou então em nome de Deus, aberta a sessão, quero aqui agradecer a presença de todos cumprimentar os funcionários dessa casa e aos vereadores e a todos internautas que acompanham a sessão. O Presidente convidou o Vereador Paulo para fazer a leitura da Bíblia e convidou os vereadores a ficarem de pé. Após a leitura o Presidente solicitou ao secretário que fizesse a leitura da Ordem do dia primeira parte, trigésima primeira reunião ordinária do 6º período legislativo da oitava legislatura da Câmara Municipal de castanhas RO, a ser realizadas às 14 horas 30 minutos no dia 17 de novembro 2023, ordem do dia primeira parte item I apreciação ata da reunião anterior item II apreciação do expediente Recebido item III palavras vagas, vereadores inscritos no expediente, pequeno expediente e grande expediente. Nesse momento o vereador LEVY solicita do secretário para fazer a leitura da ata da reunião anterior e então o vereador JOÃO faz um requerimento verbal para que seja suspensa a leitura da ata da reunião anterior, vereador André favorável, vereador Arlindo favorável, Vereador Deusdeti favorável, vereador Ernesto favorável, vereador Gilson absteve, vereador João favorável vereador Oziel ausente, vereador Paulo favorável,  sendo aprovado por seis vereadores presente e uma abstenção, está aprovado o requerimento da ata. Nesse momento o senhor presidente solicita ao secretário para fazer a leitura do expediente recebido. tribunal de conta do estado de Rondônia gabinete da presidência oficio número oitocentos trinta e cinco de 2023 gabinete presidência TCRO. A sua excelência, o senhor Cicero Aparecido Godoi prefeito do município de Castanheiras, Assunto: apresentação de equipe para realização de visita técnica, senhor prefeito, ao tempo em que o cumprimento apresento a vossa excelência os servidores relacionados abaixo que atuam na secretaria geral de controle externo desta corte de contas, designados para realizarem visita técnica junto a prefeitura municipal na data de vinte e dois de novembro de dois mil e vinte e três as nove horas, servidores Ercildo Souza Araújo ao cargo dele auditor de controle externo, Marcos Alves Gomes auditor de controle externo, informo que a visita tem por objetivo reforçar a necessidade de implementar por meio de alterações legislativa a reforma da previdência e outros mecanismo que contribuam para a sustentabilidade do sistema previdenciário local, espera-se parti de então sensibilizar os municípios quanto a inevidente possibilidade de insuficiência financeira para custear o déficit atuarial do regime no longo prazo, na visita técnica serão debatido ainda temas relacionado aos regimes próprios de previdência social, tais como atualização do plano amortização do déficit atuarial, taxa administrativa, capacitação do comitê de investimentos, dentre outros, assim com fundamento nos artigos trinta e nove e oitenta e seis da lei complementar número cento e cinquenta e quatro de noventa e seis, solicito a adoção a adoção de providencias para facilitar a quepe designada por este TCRO a integração com as unidades desses órgão, bem como prover os meios necessários a excussão das atividades, requeiro ainda a consignação de representantes dessa prefeitura para servir de contato e prestar o apoio necessário ao corpo técnico para realização desta visita, e que seja dada ampla divulgação desta ação as áreas afins, de modo que o encontro compreenda integrante da prefeitura municipal, da câmara municipal, do instituto de previdência do município e do controle interno, por fim informe que a secretaria geral de controle interno desse TCRO, por meio da equipe técnica encontra-se a disposição para prestar os esclarecimentos necessários através do telefone seis, nove, três, seis, zero, seis, três, quatro, dois, atenciosamente conselheiro Paulo Cury Neto presidente. Não tendo mais mateiras para ser lidas faculto a palavra ao vereador inscrito no expediente, ninguém inscrito, faculto a palavra ao vereador inscrito no pequeno expediente, ninguém inscrito, faculto a palavra ao vereador inscrito no grande expediente, ninguém inscrito, não tendo ninguém inscrito nos expedientes , intervalos regimentais de 15 minutos, vereador João faz um requerimento verbal que suspenda o intervalo regimental de 15 minutos, aceito o requerimento do Vereador João coloco em votação. Aprovado por unanimidade dos votos dos vereadores presentes.  está suspenso o intervalo regimental de 15 minutos, solicito que o senhor secretário faça a segunda chamada dos vereadores, ANDRÉ DE OLIVEIRA – PP PRESENTE, ARLINDO ASSUNÇAO DA LUZ – MDB presente, DEUSDETI APARECIDO DE SOUZA- MDB presente, ERNESTO STRAGEVITCH – PSD presente, GILSON DIAS BARBOSA – PTB presente, JOÃO BATISTA MINAS PEREIRA – PSD presente, LEVY TAVARES – PODE presente, OZIEL FRANCISCO PAIZANTE – PTB ausente, e PAULO CESAR PEREIRA – UNIÃO presente. Solicito que o secretário faça a leitura da segunda ordem do dia, não tendo nenhuma matéria para ser lida faculta a palavra ao vereador inscrito em explicação pessoal, ninguém inscrito, não tendo ninguém inscrito em explicação pessoal, declaro em nome de Deus encerrado esta sessão, acho que todos já assinaram, esta convocada a sessão extraordinária para segunda feira as nove horas, segunda feira dia 20 de novembro de 2023.


Castanheiras/RO, 17 de novembro de 2023.
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